

Магуайр Тоби
(актер)

7.08.03

Подробности о Человеке-пауке

Актер Тоби Магуайр поделился некоторыми подробностями сиквела фильма «Человек-паук»/*Spider Man*. По словам Тоби, второй «Человек-паук» обещает быть значительно лучше предыдущего.

— Я просто в восторге — настолько новый сюжет интереснее, чем в первой части фильма, — сообщил актер на пресс-конференции, посвященной выходу нового фильма с его участием «Морской Бисквит»/*Seabiscuit*.

Магуайр добавил, что «Человек-паук-2» уже на две трети отснят, и рассказал, что в сиквеле появятся два новых отрицательных персонажа: Доктор Осьминог и Ящерица. Ожидается, что «Человек-паук-2» появится на экранах в июне следующего года.

Мосс-гравда 2003 - 1авг - с 12.